11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.10.2008 23:12:06

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.10.2008 22:05:20

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/45460/answer/45461




YBaxaewmeili JleoHun! 3ayaTue eCTeCTBEHHEIM IIyTeM IIPU TAKUX IIOKa3aTesiX ClepMorpaMMEL OyaeT
KpaiiHe 3aTpygHeHo. Heo6Xx0omuMo mpoieunTh BOCTIATUTEILHEIN ITPOIECC, 3aTeM Yyepe3 1 MecsI] caTh
KOHTPOJIBHYIO criepMorpaMmy. Ecnu pe3ynbraTsl OYOyT UAEeHTUYHBIMY, TO, BO3MOXKHO, peyb OymeT
UITU O BCIIOMOTATEIbHBIX PENPONYKTHUBHALIX TEXHOJIOTUAX. Yayn!



